



Javasolt időköz: 5 perc Négyszög: 20x40m Minden ügető munka bemutatható tan- vagy könnyűügetesben, kivéve ahol a program másképp rendelkezik. Csak csikókantárral lovagolható!

		Feladat	Bírálati szempont	Adható	Adott	Megjegyzések
1	A X C	Belovaglás munkaügetésben Állj, köszönés, munkaügetésben elindulni Jobb kézre	Az ügetés és átmenetek minősége. A megállás előkészítése és pontossága, mozdulatlanság. Egyenesség a középvonalon.	10		
2	K-X-H	Egyszerű kígyóvonal tanügetésben a hosszúfal mentén	Az ügetés szabályossága és minősége A kígyóvonal mérete és alakja, egyensúly.	10		
3	M-X-K K	Átlóváltás, az ügetőlépeket megnyújtani Munkaügetés	A lépéshossz változtatásának képessége az egyensúly és a lépések ütemességének megtartása mellett.	10		
4	F-X-M	Egyszerű kígyóvonal tanügetésben a hosszúfal mentén	Az ügetés szabályossága és minősége A kígyóvonal mérete és alakja, egyensúly.	10		
5	C H-B-F	Középlépés Félátlóváltás, szabadlépés hosszú száron	Az átmenet C-nél, a lépések és a keret nyújtása, a vállak és a far lazasága, tértölelő, átlépő lépés lovaglása.	10		
6	F	Munkaügetés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és az ügetés folyamatossága.	10		
7	A	Munkavágta Nagykör (20m) 1x körül	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és a vágta folyamatossága.	10		
8	K-E-H H	Vágtaugrásokat megnyújtani Munkavágta	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.	10		
9	C-X-A	Váltsd a köröket, X-nél vágta-ügetés-vágta átmenettel (3-5m ügetés)	Készséges, tiszta átmenetek A jármódok szabályossága és minősége, az íveknek megfelelő hajlítások.	10		
10	A	Munkavágta Nagykör (20m) 1x körül	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedtség és a vágta folyamatossága.	10		

11	F-B-M M	Vágtaugrásokat megnyújtani Munkavágta	A vágtaugrások szabályossága és nyújtása Egyenesség és a jármódon belüli átmenet folyamatossága.	10		
12	C	Munkaügetés	Az átmenet minősége, egyensúly az átmenetben, elengedettség és az ügetés folyamatossága.	10		
13	H-E-K K	Ügetőlépéseket megnyújtani Munkaügetés	A lépéshossz változtatásának képessége az egyensúly és a lépések ütemességének megtartása mellett.	10		
14	A X	Középből Állj, köszönés	Egyenesség a középvonalon, egyensúly és négy lábon terhelés álljban, pontosság, mozdulatlanság.	10		
	Négyszöget A-nál hosszú száron lépésben elhagyni					
15	Lovas és ló összbemutató pont		Az idomítási skála betartásából létrejött bizalmi viszony, ló és lovas között.	10x2		

Összesen: 160

Levonások:

1. tévesztés = -2 pont
2. tévesztés = -4 pont
3. tévesztés = Kizárás

Egyéb hibák: Hibánként 2 pont levonás

Bíró aláírása

Általános megjegyzések: